

## Consultas Realizadas

# Licitación 379098 - MANTENIMIENTO Y REPARACIONES DE FOTOCOPIADORA

### Consulta 1 - EQUIPO MONOCROMATICO

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
Con relación al Procesador consultamos respetuosamente aceptar equipos con Procesador de 800 Mhz dada la carga de impresión detallada en el PBC y que es este es el estándar de la industria para el porte de 10 mil paginas por mes requerido, además de que se declara como promedio 5 mil páginas por equipo, consultamos de manera a permitir la participación de todos los potenciales oferentes, sin escatimar en rendimiento		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2022
la consulta realizada no se ajusta a los requerimientos que establecen los servicios de mantenimiento y reparaciones menores de fotocopiadoras, se entiende que la CONSULTA realizada se basa a un proceso de adquisición en el cual manifiesta "aceptar equipos" término que no cuenta en el proceso licitatorio de referencia a afectado al INCOOP.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
la consulta realizada no se ajusta a los requerimientos que establecen los servicios de mantenimiento y reparaciones menores de fotocopiadoras, se entiende que la CONSULTA realizada se basa a un proceso de adquisición en el cual manifiesta "aceptar equipos" término que no cuenta en el proceso licitatorio de referencia a afectado al INCOOP.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
la consulta realizada no se ajusta a los requerimientos que establecen los servicios de mantenimiento y reparaciones menores de fotocopiadoras, se entiende que la CONSULTA realizada se basa a un proceso de adquisición en el cual manifiesta "aceptar equipos" término que no cuenta en el proceso licitatorio de referencia a afectado al INCOOP.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
la consulta realizada no se ajusta a los requerimientos establecidos para los servicios de mantenimiento y reparaciones menores de fotocopiadoras, se entiende que la CONSULTA realizada se basa a un proceso de adquisición en el cual manifiesta "aceptar equipos" término que no se ajusta en el proceso licitatorio de referencia afectado al INCOOP.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2020
la consulta realizada no se ajusta a los requerimientos establecidos para los servicios de mantenimiento y reparaciones menores de fotocopiadoras, se entiende que la CONSULTA realizada se basa a un proceso de adquisición en el cual manifiesta "aceptar equipos" término que no cuenta en el proceso licitatorio de referencia afectado al INCOOP.		